Конспект организованной образовательной деятельности по математике
Возрастная группа: 1 младшая группа.
Тема: «На рыбалку».

Цель: 
- развитие восприятия цвета, формы, величины предметов.

Задачи:

Образовательные:

- формирование умений  в определении и назывании цвета, размера;
- формирование умственных действий - умения обдумывать.

Развивающие:

-развивать умения детей сравнивать предметы по внешним признакам;

- способствовать развитию мелкой моторики рук;

 -обогащать детей разнообразными сенсорными впечатлениями.

Воспитательные:

-воспитывать интерес к образовательной деятельности через игровые моменты;

- воспитывать любознательность. 
Образовательные области:

Приоритетная: познавательное развитие.

В интеграции: познавательное, речевое.

Материал: бассейн с тёплой водой,, кораблики разных цветов, уточки (большие и маленькие), рыбки, игрушка кота, сачки, вёдра (разных цветов), фартуки.
                                  Ход игровой деятельности:
Организационный момент:

Собирайтесь, дети в круг

Я твой друг, и ты мой друг.

Вместе за руки беритесь

И другу улыбнитесь.
Ребята, сегодня мы с вами отправимся в путешествие на поезде (дети берутся за верёвочку друг за другом, говорят чух-чух).

                  Вот поезд наш едет,

                  Колёса стучат.

                 А в поезде нашем

                 Ребята сидят.

- Посмотрите, куда мы с вами приехали. На пруд.
- Кто же живет в нашем пруду? Давайте посмотрим.

- Кто это? (уточка)

Как уточка крякает? (дети кря-кря)

- А какого она цвета? (жёлтая)

- Какая это уточка? (большая или маленькая).
- Посмотрите, у нас ещё здесь другая уточка живёт. Какая она? (маленькая)

Давайте мы с вами поиграем с пальчиками в игру.

Пальчиковая игра «Ути-ути».

                                       Ути-ути, полетели,

                                        (взмахи руками)

                                       На головушку сели.

                                 (кладём ладони на голову)

                                       Поклевали, поклевали

                                 («клюют» голову пальцами)

                                       И домой улетели.

                                  (руки с головы «слетают»)

Возвращаемся к пруду.

 Ребята, а здесь около пруда, на берегу, что-то стоит? (кораблики). Какие они все разные. - Какого цвета наши кораблики? (дети по желанию берут по кораблику и  называют цвет своего кораблика).

- Давайте отправим их в плавание. (дети опускают кораблики на воду)

- А для того, чтобы они поплыли нам нужно подуть. Давайте сильно подуем, как ветер. (дуют) (дыхательная гимнастика). Вот и поплыли наши кораблики.

- Молодцы, ребята. Пока мы с вами запускали кораблики, к пруду подошёл кот. Поздороваемся с ним. (Дети здороваются. Кот говорит, что его зовут Васька, что в этом пруду плавают рыбки, а он хочет их поймать и отнести в свой пруд, но не может.)

- Поможем коту Ваське. Для этого нам нужны сачки (показываю) и фартуки.  (Дети заворачивают рукава, одевают фартуки.) Рыбок будем складывать в разноцветные ведерочки. Какого цвета рыбка – в такую ведёрочку и кладём. Дети называют цвета ведёрок.
Показываю, как ловить рыбок сачком. Дети ловят рыбку, называют её цвет и кладут в ведро нужного цвета.

- Молодцы, ребята, всех рыбок поймали. Давайте их отдадим  Ваське. Он их отнесёт в свой пруд. (Кот благодарит детей, даёт детям угощение.)
Дети прощаются с котом Васькой, садятся на «поезд» и уезжают обратно в детский сад:
                                    Наш поезд веселый,

                                    Колеса стучат,

                                    А в поезде нашем,

                                    Ребята сидят.

                                    Чу–чу–чу, чу–чу-чу,

                                    Бежит паровоз,

                                    Веселых ребяток в детсадик привез.

- Ребята, вам понравилось наше путешествие? (Да)
- А что понравилось вам больше всего?
Благодарю детей.
